

## 孙世文带队赴广东省、浙江省招商考察调研

投资乐东 2023-08-31 16:06 发表于海南

点击上方“**投资乐东**”关注了解乐东最新招商资讯



为贯彻落实省委、省政府工作部署，宣传介绍海南自贸港建设进展及相关优惠政策，充分谋划好乐东县今年下半年经济工作，形成“大抓项目、大抓招商、大抓落实”的浓厚工作氛围。8月21日至8月26日，乐东黎族自治县委书记孙世文带队到广东省、浙江省开展招商考察活动，重点围绕热带特色高效农业、海洋渔业、高新技术产业等领域进行精准招商活动，吸引更多优质龙头企业落户乐东投资兴业，助推乐东产业转型升级和经济社会高质量发展。县委常委、副县长柳晓磊，副县长何国慧一同考察。

乐东县招商考察团一行先后实地考察了深圳百果园实业股份有限公司、广东恒兴集团有限公司、广东省海南乐东商会、浙江省海南商会、浙江上风高科专风实业股份有限公司、浙江盘毅动力科技有限公司、浙江犀重新能源汽车有限公司、兰溪市钱江水务有限公司、蓝城倍挺建设管理有限公司等企业。招商考察团每到一处都详细了解企业的发展历程、产业方向、运营方式、规划定位等情况，并围绕乐东县基本县情、区位优势、产业规划、投资环境以及招商引资优惠政策等开展宣传推介。



8月21日，在深圳百果园实业股份有限公司，双方围绕热带农产品研发、优质品牌蔬菜种植等领域进行交流，为促进乐东“农业大县”转变为“农业强县”，乐东县委县政府高度重视产业园区规划，利用国土空间规划调整契机，谋划千家农副产品加工产业园区，做精做深农副产品全产业链条；希望与百果园公司深入合作，在乐东建立百果园产地仓，树立乐东水果标杆旗帜，打造“富域乐东”农产品区域品牌，助推乐东农业产业转型升级。



在中鑫世纪座谈会上，企业就泥炭腐植酸如何综合高效利用，延长产品附加值产业链进行介绍；孙世文表示，要重点关注泥炭腐植酸生产工艺、生产技术、生产环节，加强项目环评等前期论证工作，为企业提供良好投资环境。



8月22日，在广东恒兴集团有限公司，招商代表团参观了企业规划展览馆、濒危淡水鱼良种繁育等基地；在座谈会上，双方围绕现代海洋渔业发展，进一步加强对深海养殖、种苗种业、海洋牧场等方面进行深度探索。孙世文表示，恒兴公司在发展现代化海洋牧场、破解种业“卡脖子”难题、推动行业高质量发展等方面做出的重要贡献予以充分肯定。希望恒兴公司能携全产业链资源优势 and 海洋牧场建设经验技术到乐东投资兴业，加深粤琼两地在渔业领域的合作，着力培育海洋牧场产业集群，为乐东渔业高质量发展贡献力量。



在广东省海南乐东商会，招商考察团一行参观商会代表企业并现场交流座谈。孙世文对广东省海南乐东商会及各位乡贤长期以来支持家乡建设发展表示衷心感谢，也向各位乡贤汇报乐东今年发展情况，希望商会积极发挥平台纽带作用，协助乐东县做好招商宣传推介工作，挖掘招商引资合作项目，共谋发展机遇。



8月23日，在浙江省海南商会，招商考察团前往浙江省海南商会会长企业浙江开心果数智科技有限公司，先后参观了公司布局，产业方向、品牌直播间等。座谈会上，孙世文表示通过这次走访对浙江省海南商会有了更深、更全面的了解，衷心邀请在浙江的海南商会企业家和乡贤们常回家看看，叙友谊、寻合作、谋发展，实现双赢。海南省工信厅总工程师黄家林重点介绍了海南省“3+3+3”（即：数字经济、石化新材料、生物医药三大新兴产业；南繁、深海、航天三大未来产业；清洁能源、节能环保、高端食品加工三大优势产业）重点产业体系，希望浙江省海南商会帮助挖掘一批产业链、供应链和产业集群中大企业或数字化服务商，将数字科技经济产业导入乐东，以数字经济时代产业创新集群建设为主线，促进数字技术赋能实体经济，助力乐东经济社会高质量发展。



在兰溪市钱江水务有限公司，招商考察团先后参观了兰溪市芝堰水厂、兰溪市供水调度中心，学习借鉴先进市县在水环境治理方面的成熟经验。座谈会上，双方围绕水环境综合治理工作进行深入交流，希望进一步加深合作，助力乐东县“六水共治”工作。



8月25日，招商考察团参观考察了蓝城陶然里营销中心、杭州陶李春风生活服务部等，详细了解公司运营模式、融资渠道、发展战略，双方旨在乐东打造休闲康养项目合作事宜进行相互交流。

乐东县通过此次招商考察活动，全方位的宣传推介了乐东县资源优势、区位优势、环境优势，为招商引资工作打下了坚实的基础，同时通过走访学习、沟通交流，借鉴了有利于乐东产业发展转型升级的宝贵经验，增强了政企合作的信心，挖掘潜在项目，全力促成项目落地，下一步，乐东县将持续加大招商引资力度，持续优化营商环境，完善园区配套设施，争取引进更多优质企业，全力提升县域竞争力。

县委办、县发改委、县商务招商局、县资规局、县农业农村局、县水务局、县科工信局、县招商服务中心等单位负责同志分别参加考察招商活动。

来源：乐东黎族自治县广播电视台